



В День памяти и скорби сотрудники следственного управления СКР по Ставропольскому краю почтили память погибших в Великой Отечественной войне



22 июня 2019 года исполняется 78 лет с трагического дня, когда началась Великая Отечественная война. Эта дата навсегда останется в памяти граждан нашего Отечества. Война унесла более 27 миллионов жизней советских граждан.

В Ставрополе, как и во всех городах России, состоялась акция «Свеча памяти», во время которой горожане, представители различных организаций и ведомств посещают воинские мемориалы и зажигают «свечи памяти».

В этот памятный вечер сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю вместе с другими участниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

акции вспоминали о начале самой тяжелой в истории человечества войны. Они зажгли «свечи памяти», составили из них слово «ПОМНИМ!», почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню.

Памятная акция завершилась просмотром художественного фильма «Государственная Граница».

Изображения



21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1366724>